

Dobrý den,

v souladu se zákonem o svobodném přístupu k informacím č. 106/1999 Sb. vás žádám o:

sdělení maximální výše finanční částky s kterou může starosta/tajemník Vaší obce/Vašeho města nakládat bez schválení zastupitelstva/rady obce/města.

Odpověď prosím zašlete na e-mail:

"

Děkuji, s pozdravem

Magistrát města Ostravy
Odbor financí a rozpočtu

Naše značka:

Ze dne:

Č. j.: SMO/689538/18/OFR/

Sp. zn.: S-SMO/689538/18/OFR/2

Vyřizuje:

Telefon:

Fax:

E-mail:

Datum: 13.11.2018

Odpověď na žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů

Vážená,

dne 2.11.2018 obdržel Magistrát města Ostravy, odbor financí a rozpočtu Vaši žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím ve znění pozdějších předpisů.

Ve své žádosti žádáte Magistrát města Ostravy o sdělení maximální výše částky, se kterou může starosta/tajemník vašeho města nakládat bez schválení zastupitelstva/rady obce/města.

K Vaší žádosti odpovídáme následující:

Předně jakožto statutární město, nemá Ostrava zákonnou funkci starosty, ale primátora města. Vzhledem k podobnosti funkcí však odpovídáme i na dotazované kompetence primátora.

Primátor ani tajemník statutárního města Ostrava nemohou nakládat se žádnými finančními prostředky bez předchozího schválení a přidělení těchto finančních prostředků radou města v rámci schvalování rozpočtu, nebo rozpočtového opatření. Následně přidělené finanční prostředky zastupitelstvem, potažmo radou města pak mohou využívat tyto osoby především k reprezentativním účelům a v případě tajemníka města pak v souladu se směrnicí číslo 1/2007 (Směrnice pro nakládání s finančními prostředky, postupy v účetnictví a další ustanovení v aktuálním znění s dodatky), může tajemník rozhodovat o uzavření smluv, jestliže závazky statutárního města plynoucí z těchto smluv nepřesáhnou částku 1.000.000,-Kč (bez DPH) a jsou zabezpečeny schváleným rozpočtem města. Tajemník je zároveň povinen radu města informovat o účelu takto vynaložených prostředků.